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Римокатоличка црква не жури по питању проглашења кардинала Алојзија Степинца
за свеца, рекао је папа Фрања у разговору са председником Николићем.

  

Осим тога, Николћ је истакао да Ватикан остаје чврст у ставу о непризнавању
независности Косова.

  

  

Николић је Тањугу после састанка са папом Фрањом изјавио да су имали веома отворен
разговор о кардиналу Степинцу, те да је папи рекао да је улога кардинала у Другом
светском рату била веома лоша.

  

"У најмању руку није смео да ћути када неко убије милион и више грађана само зато што
нису католичке вере и то је јако лоша улога за време рата", рекао је Николић

  

Он је навео да је Степинац после тога доживео комунистички терор и да би
Римокатоличка црква из тога могла да изведе закључак да је мученик и блажени, али је
додао да су то доживели и православни свештеници и да је њих на стотине убијено.

  

Председник је пренео да му је папа у једном тренутку рекао да "нигде не жури по
питању проглашења кардинала за свеца".

  

Николић је рекао да би Србија, која је мост између Русије и ЕУ и Кине и ЕУ, могла да
буде мост између Руске православне цркве и Римокатоличке цркве.
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"Мислим да сам наишао на човека који много зна и који све разуме и који је прихватио
безмало сваку моју тврдњу и сугестију коју сам имао. Ово је био састанак људи који су се
одмах добро разумели", рекао је Николић.

  

Николић је рекао да је са папом разговарао о односу Србије и Ватикана, успостављању
правог дијалога између две цркве, о кризи са мигрантима са Блиског истока и из
северне Африке, узроцима, последицама и решењима, као и о климатским променама.

  

Председник је рекао да постоји заједнички став да је хришћанство угрожено у свету, али
и да нема времена за свађе међу религијама и верама, као и да би дијалозима у којима су
различите вероисповести сагласне грађанима могло да се покаже да и сами дијалогом
могу да постигну много.

  

"Мислим да је ова посета, иако једном одложена, добро припремљена и служи као
припрема да дођемо једног дана и до тога да односи између Србије и Хрватске гарантују
да и поглавар Римокатоличке цркве и патријарх Иринеј могу да се сретну и у Београду,
Суботици, Призрену и свуда где буду желели", рекао је Николић.

  

Томислав Николић папи Фрањи поклонио Душанов законик
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Председник Србије Томислав Николић састао се у Ватикану са поглаваромРимокатоличке цркве, папом Фрањом.  Током једнодневне посете Ватикану и Риму, разговараће и са италијанскимпредседником Серђом Матарелом.  Како је саопштила прес служба Ватикана, једна од главних тема разговора била јеизбегличка криза, односно услови у којима су ирачке и сиријске избеглице инеопходност да се терет кризе равномерно расподели, наведено је у саопштењу.  Италијанска агенција АНСА је пренела да је разговор папе и Николића трајао 35 минута,као и да је Николић папи уручио примерак Душановог законика и илустрованумонографију српских манастира на Косову.  Теме разговора су биле, поред избегличке кризе, и противљење Србије пријемутакозване "Републике Косово" у Унеско, као и формирању мешовите комисије Српскеправославе цркве и Римокатоличке цркве која би разматрала историјске чињенице изпериода Другог светског рата и улогу кардинала Алојзија Степинца у Независнојдржави Хрватској.  Прес служба председника Србије је раније најавила да ће током посете Николић уручитиОрден Републике Србије на ленти кардиналу Пјетру Паролину, државном секретаруСвете столице, за истакнуте заслуге у развијању и учвршћивању пријатељских односа исарадње између Србије и Свете Ссолице.  Касније данас Николић ће се у Риму састати са председником Италије СерђомМатарелом.  Председник Србије Томислав Николић борави данас у једнодневној званичнојпосети Ватикану, током које се састао са папом Фрањом.  

  Теме разговора су, измеђ осталог, мигрантска криза и противљење Србије пријемутакозване "Републике Косово" у Унеско.  Такође, разговараће се и о формирању мешовите комисије Српске православе цркве иРимокатоличке цркве која би разматрала историјске чињенице из периода Другогсветског рата и улогу кардинала Алојзија Степинца у Независној држави Хрватској,саопштила је Прес служба председника за сарадњу с медијима.  Током посете Николић ће уручити Орден Републике Србије на ленти кардиналу ПјетруПаролину, државном секретару Свете Столице, за истакнуте заслуге у развијању иучвршћивању пријатељских односа и сарадње измедју Србије и Свете Столице.  Истог дана, у Риму ће се председник Николић састати са председником Италије, СерђомМатарелом.  (Танјуг)  
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